



请输入您要查询的关键字

点击搜索

高级搜索

北大医学部举办国际医学信息学研讨会

日期：2011-06-16 信息来源：医学部新闻网

6月6日-8日，由北大医学部主办的2011年北京国际医学信息学研讨会在医学部会议中心召开。来自美国德克萨斯大学、匹茨堡大学、范德比尔特大学，英国朴茨茅斯大学，澳大利亚卧龙岗大学，国际医学术语标准研发组织等多所大学、医院和研发机构的医学信息学专家参会。

北大常务副校长、医学部常务副主任柯杨到会祝贺。她说，医学诊治发展到今天，与信息化已成互为因果的关系，医学信息学是一门真正意义上的交叉学科，目前正处于快速发展的探索阶段。希望这次会议能为各国研究者提供交流平台，促进各机构密切合作，完成各自使命。柯杨还提及，去年成立的北大医学信息学中心，集北大多学科优势，多方引进人才、投入力量，已初具雏形，正进一步整合力量，强化科研教学，前景可喜。



北大常务副校长、医学部常务副主任柯杨致辞

卫生部卫生统计信息中心主任孟群向与会者做了题为《国家“十二五”卫生信息化规划思路》的主题演讲，对卫生改革的总体目标、发展现状、面临的问题和挑战做了介绍，并就“十二五”规划中的卫生信息化做了重点解读。孟群指出，基于三级平台的互联互通、信息共享，跨机构、跨系统、跨地域的居民信息共享和医疗卫生服务协同，是我们的目标。2010年中央转移支付医改信息化建设专项投入39亿，今年加大了社区卫生服务中心和乡村卫生院的投入。



卫生部卫生统计信息中心主任孟群发表演讲



与会学者发言

两天的会期里，中国和欧美等地的生物医学信息学专家、学者，就生物医学信息学的研究成果和成功经验进行了广泛交流。议题主要包括：国内外生物医学信息化建设和标准的发展前景、术语学标准和本体、电子病历数据的应用；跨区域生物医学信息共享和业务协同研究与应用；围绕三级生物医学信息平台建立标准统一的居民数据库等。（文/武慧媛）

摄影：黄大无

编辑：素馨

[\[打印页面\]](#) [\[关闭页面\]](#)

转载本网文章请注明出处

友情链接

合作伙伴



[本网介绍](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [校内电话](#) | [诚聘英才](#) | [新闻投稿](#)

投稿邮箱 E-mail: xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线: 010-62756381
北京大学新闻中心 版权所有 建议使用1024*768分辨率 技术支持: 方正电子